

我是2000年9月22日被非法抓到马三家集中营的，在这之前，我曾多次以生命维护自己的信仰——法轮大法。

1999年7月22日在天安门广场被抓，被公安局副局长李有六次踢倒，遍体鳞伤。

2000年3月2日，再次进京讲清真象，被当地公安认出，他问7月份那次被他暴踢后在家趴多长时间，他自己说那个伤势就是住院也得半个月能爬起来，就算弄得好也得三个月。这次被关在抚顺拘留所，除了皮肉之苦外，多次绝食，以抵制邪恶的迫害。与132名法轮功学员一起绝食，13天后被释放。

2000年3月27日又被非法送入所谓的“强改班”，绝食9天，无条件回家。

2000年7月18日再次进京，被非法拘留后绝食抗议，强行灌食，造成胃出血，最后释放。

2000年8月25日，在正常工作的情况下，被骗到派出所。9月22日，被绑架到马三家集中营。

一到马三家，管教们首先把我携带的物品翻了个底朝天，连归拢都不让归拢就忙着给我洗脑。她们采取了轮番作战的战术，做了四天四夜，毫无效果。

从第五天对我的体罚开始了，叫我大头朝下蹶着，手不许扶任何东西，就有些不稳，队长上来一脚将我踹倒，并且立即叫我站起来重新蹶着，我说蹶不动，不能蹶，但我决不会屈服、决不会背叛自己的信仰，你们爱怎么办就怎么办吧。

把队长气得没有办法，拿出手铐说不转化就铐上，并且说现在后悔还来得及。我说，连死都不怕，还怕被铐、被吊、蹲小号吗？北方十月的天气是很冷的，我被整天整夜地吊着，当时我被冻得发抖，要求加件衣服也被不允



15名被万家劳教所迫害致死中现已查明姓名的学员：

1、张玉兰，女，55岁，黑龙江省密山市学员 1999年第三次进京上访被捕后，在密山第一看守所被非法关押了一个多月后，送进哈尔滨市万家劳教所。被非法判两年劳教，于6月20日被迫害致死。死时脖子上有深深的勒痕。

2、绍影，女，33岁，黑龙江省密山市学员，在密山畜牧局工作，1999年曾被密山第一看守所非法关押交六千元保释金后被释放。2000年再度被非法关押因不向邪恶妥协，非法判劳教，于6月20日被迫害致死。

3、赵亚云，女，54岁，黑龙江省双城市学员，是双城市乐群公社村民。2000年7月份在家时被非法抓走，后被关押在双城市第二看守所。一个多月之后被送进哈尔滨市万家劳教所。于2001年6月20日被万家劳教所害死，死时满身伤痕累累。

4、李秀琴，女，60岁，鸡西市梨树区粮库退休职工。因1999年进京上访被非法抓回，10月2日被非法押入鸡西市第二看守所，12月26日被劳教两年，关押在黑龙江哈尔滨万家劳教所。由于长期的肉体和精神折磨，李秀琴于2001年6月21日被迫害致死。

无坚不摧的正念 决不背叛自己的信仰

许。后来我就发高烧了，即使这样，管教人员在我面前骂我师父、骂大法也被我义正词严地制止。

她们说我抗拒改造，体罚进一步升级，由原来晚上还坐一会儿，改为吊在最高档，整天整夜地吊着，上厕所都不愿放下，整天在小号里吃，在小号里拉。到后来，大腿肿得没法形容，连蹲都蹲不下，撒尿站着撒，排大便只能趴在地上排。看守的人实在看不下去了，找到大队指导员，这才放下来让我能够坐在地上的位置上铐着。我仍不屈服。

她们威胁我说，再不接受转化，就用改装的电棍，比一般电棍电流量加一倍，就你的体格，根本就顶不住。我想：你们来吧，反正就这条命豁出来了。

吊了15天，我就没有一点松口，邪恶之徒准备电我，结果一查有心脏病，高烧39.5℃，她们怕出人命担责任，只好不了了之。

在这九个月里，邪恶之徒们对我采取了各种体罚绝招，什么蹲方块，在一块只能容下双脚的方砖上蹲着，从9点蹲到后半夜1点才让上床，起床后除了吃饭，上厕所外，一天蹲十几个小时，站都站不起来，只好扶着墙上厕所。

尽管这样，我决不低头，决不屈服，决不背叛自己的信仰，决不背叛伟大的师父。法轮大法弟子的意志是无比强大的。

他们后来又采取照镜子，面壁，各种办法都用了，我就是不屈服，最后把男劳教的叛徒请来做我的洗脑工作也无济于事，最后她们只好对我妥协，不再给我洗脑。

我对邪悟者的态度是原则问题针锋相对，决不含糊。在其它问题上，我尽量地以我的慈

悲来挽救她们，尽管她们暂时作了可耻的叛徒，我们都是因为讲清真相才被

非法关押的，我们都有自己的亲人，我们的亲人都在望穿双眼盼望与我们团聚。她们说叛变后三个月就可以回家，可是现在有的叛变了六个月了还没回家，说明这里尽骗人。我对她们摆事实，在这里帮邪恶势力做的坏事越多，邪恶势力越不放你们走，你们首先应该争取自由，回家和家人团聚。我利用这一点，唤起这些叛徒的良知。

在我绝食的第五天，队长等开始强行灌食，说是挽救我生命。我坚决地说：你们真想挽救我生命，那就放我回家，只要走出教养院，不用采取任何措施，我马上就吃饭。我说我想活，想活得有意义，这无限期的关押我不承认，家人也承受不了。但如果以我的信仰为代价换取自由，我生不如死，所以我宁死也不叛变，以死为代价来争取我的合法权益。

我明确告诉她们，灌食我是不会配合的，否则，我就是助长你们长期折磨我；我在抚顺已有过因灌食造成胃出血的经过，这样只能让我死得更快。尽管这样，她们还是找来一帮人，把我摁住，强行灌食，可是不管她们采取什么措施，反反复复十多次，胃管就是下不去，只好作罢。



一个医院的干警说：你的功力太强了，炼得真行。

绝食第七天，她们无奈地只好放我回家，我终于堂堂正正地从纳粹集中营式的马三家走了出来。

如此弱小的她如此坚贞不屈

北京的许多看守所里依旧关押着非法抓捕的法轮功学员，每一个学员都有一段段催人泪下苦难经历。这个女学员，刚刚被关进来时，大家都以为是一名中学生，身高不足一米五，体重不过60~70斤。我流着泪听完了她的叙述，偌大的中国竟是如此地惧怕一个这么“弱小”的女孩！

2001年1月，警车开到了她家的门口，它们要带走她的丈夫，理由是他不放弃修炼法轮大法。他们的孩子刚刚一岁，她一手抱着孩子，一手抱着丈夫的腿不让警察带走，毫无人性的警察无视她撕心裂肺的呼喊，把她的丈夫抓走了。不知道他在哪里，不知道他是死是活……。

她把心爱的孩子留给了她的婆婆，毅然和母亲一起踏上了进京上访、说明真实情况的道路。在北京的三个多月里，她们上访无门，信访办公室成了抓人的地点，过着极其简朴的生活，每天就去散发真相资料，四月的一天她和母亲双双被警察抓住，在110警车开来时她坚决不上车，当时正值晚上下班时间，围观的人越来越多，有上百人，她大声地对人群说：我是炼法轮功的，我们都是在做好人，我走进北京就是为了告诉大家：法轮大法好，法轮大法是正法，告诉大家事实真象，他们把我的丈

夫抓走了，我们没有错。我从小就体弱多病，几乎都是扔掉的人，是法轮大法救了我，也救了我的全家。许多围观者同情地点着头，要求警察放了这个弱小的女孩，可是警察不肯，此时“弱小”的她将警察没收的资料夺过来一部分抛向了围观的群众，顿时一抢而空……

警车将她们母女拉进了东小口派出所，在48个小时的非法审讯中他们一无所获，在48个小时中，她曾被关进铁笼子里用凉水从头浇到脚，更不能容忍的是一名警察对她进行了流氓行径。瘦小的她抵挡不住跪在了地上：不要这样对待我，你也是有妻子、有儿女的人。警察却置若罔闻，毫无人性地蹂躏了她后，把她们母女关进了北京某看守所。

听完她的诉说，我只有一句话：北京的警察如此的禽兽不如，如此弱小的她如此坚贞不屈！偌大的中国竟是如此地惧怕一个这么“弱小”的女孩！

我想她的遭遇一定能触动你的善心，人不能这样禽兽不如，人不能如此的麻木不仁！不让人学好、做好人，这样世道还不乱么？这样没有人性的人当警察，社会能安定吗？然而，这就是中国的现实！只要这种人还存在，今天的她可能就是明天你的妻子、你的女儿、你的母亲。